A x, yol st x+y+ (xy—1)i =2+ o »* +y* 2] F127

@D 4 @ 2 @1 @0 ® -1

x+y=2, xy—-1=1 .. xy=2

x4yt =(x+y)?2-2xy=0




xty+@r-y)i=2+7i%

Qg Fotoder,
Bk

> HE ay=-3

o}

—

=

=

sh= = A x, yeoll Histhe] ay ©f

X+y=2 2x-y=7
.'.x=3’ y=_1
oy =3




9 <x<39 ), 3x—19] HUgta} Agke] ¢he?

-3 @1 On @ 3 ® 5

—2<x<3°4 -6<3x<9, -7<3x-1<8
whabA | FHAZGE2 o]l &gk —7o|BE T ZFo g2 10|t}




i2000 + i2002 + i2003 + i2004 94 %}‘t_% ?_6—]_%")

D1 ©) )= ® 1+i @ -1

Ak+1 i, i4k+2 — _1, i4k+3 E—

1
() =1+ (-1) + (=) +1




5.

x=1+V2i, y=1-V2i 4 o, 22 +)? | gt F5HA?

® -1 @1 @—2 @ 2 ® -3

x+y=2, xy=3
Pyt =(x+y)?-2xy=4-6=-2




@ I,II, v

-3

9;2

HI?

V3iV3i

\/__3

4 o]—r/]_‘

o
I. V-3
2

=1

@ I,V

ot
@ I,

10i

V5 V2i

10

I. V5v-2

6.




7. 22 4+4x-1=09F & o, T, ?B+ap® 9] 27

® -2 @ -1 @0 @1 ® 2

B

1
a+pB=-2, a'ﬂ=—§

sd?B+ap?=aBla+p) = —% x(=2)=1




8. 2<x<4oAoATEy =% -2x+3 9 HUAGS M, LGS
molth, M +m 9] F2?

D 10 @ 11 ® 12 @ 13 @14

B \
y=x2-2x+3=(x-1)2+2 yA
wheba] 4] I E = (1

Ho® ot otz 253 ZEA
=

(i) x =2 4 0 FHaolH, P2 20"
f(2)=22-2.243=3 ol iz
(ii) x=4 4 off Hefo]H, HAZ f(4) =42-2-4+3=11
LM =11

L MAm=14

4
1
1
1
1
1
:
1
4 d

<




9.  ARPTAEA Xt + 2% - Ta? - x +6 = 09] Zo] obd A7

®-3 @-1 01 @2 )3

B

Hdste] AUt £52 Bohol ZUAW . A5Bo|E
sl

-T2 -x+6=0

(x=1)(x* +2x>-5x-6) =0

(x=1)(x-2)(x>+4x+3) =0
(x-1)(x-2)(x+3)(x+1)=0

Lox=-3,-1,1FEE=2




X2 +x-6<00°]A
(x+3)(x=2)<0
-3<x<2---0

Ix— 1] < 314
-3<x-1<3
-2<x<4---1)

Eh, LhollA -2 <x <2




11.

IR 2 4 2(k—m)x -+ (K2 ~n+4) = 00] A% kgLel BAglo]

ST 7 o, A4 m+n o] $2?

@ 2 @ 3 (@)4 @ 5

B

& 7HA 2 wd o] goltt.
D' =(k-m)?-(k>-n+4)=0
H= kol tioll sk
2m=0, 183 m> 4+n-4=0
.om=0, n=4, m+n=4




o I

12. 7hmo] Zol7h Aol Aolutt semd 7 AxZ o] et 59
)7k 34em ©, o] HA2EE o] bz o] Lojop Az o] Polof F
Fsfolet. (e, the] e

A4 e 712, N2o] dolg
Z}Z} xem, yem 2 SHH

-

X=y+5 -ooen @)

E, o] AP BT 2(x +y)0|BRE
2x+y) =34F, x+y=17 - ©

9= Ol st
y+5+y=172y=12
SLy==6

y =62 @] BsHE x = 11
Soxy =11 X6 = 66




2x2 -3xy+y*=0
5x2—y2 =4

a+ B2 HAZG2?

SRR

1o

@ 4 @6 ® 7

rd
fle
=

@ 8

B

22 ~3xy+y% = 0--- @
5x%2 —y2 =4 @

@A d+E3h: (2x-y)(x-y) =0
Ly=2x,y=x

@2 "iistd

y = 2x—5x? — (2x)? = 4,
x2=4,x:-|_-2,y=i4
y=x—bx>—x2=4,4x>=4
x2=1,x:il,y:il
x=a,y=pBA

a+pB : 24+4=6,-2-4=-6
1+41=2,-1-1=-2
La+BO HAYL 6




14. x9 oJAPYAFA 2 + 2m-Dx+m?> -m -2 =098 F <o &
[e)

q
Yol 1, & g o] Th o] v & uf, A% ;] GLe T L.

=
s

D=(2m-1)2-4m?>-m-2)=9> 00|22

N2 oE 5 ALE 2=
T 22 a, 202 oA

a+2a:_(2m_1)>0 ...... @)

ax2a=m?>-m-2>0 -

Q, ©Y &5 HHE o4
m<-=1 ------ @

1-2m
T, QA9 a = e R

%71 @] 1A m = —4

O°ll st EHm= -4, 5




